

租房住,你的子女也可就近入学

解决我省上千万流动人口子女上学等问题 义务教育法实施草案首次提请审议

3月29日,《关于湖南省实施<中华人民共和国义务教育法>办法(草案)》首次提请省十一届人大常委会第14次会议审议。草案提出:我省适龄儿童、少年今后将不分常住、暂住人口,可以在现居住地就近入学。

■记者 李国平

没有城市户口也可就近上学

随着城市化的扩张和经济的快速发展,省教育厅副厅长葛建中道出了一个不容忽视的事实:“大量农村人口涌向城市,造成城市学校教育资源短缺,学生就近入学难,大班额现象比较普遍,安全隐患较大。”据最新统计,目前我省流动人口过千万,仅长沙市流动人口就过百万。

草案提出,县级人民政府教育行政部门应根据学校办学条件,核定学校招生人数和服务区域,并向社会公布。学生实际报名人数超过

该校招生人数的,应当优先招收居住地距学校较近的学生,其他学生由县级人民政府教育行政部门安排到其他相对就近的学校入学。适龄儿童、少年中的流浪人员、孤儿,在未找到监护人前,由其救助、收养机构送其就近入学。

教师晋级要1年农村任教经验

草案还提出,义务教育学校不得分为或者变相分为重点学校和非重点学校;教师评聘高级职务应当具备1年以上在农村薄弱学校任教的工作经历;新增义务教育经费要向农村学校倾斜。

解读

农民工不必为子女上学而买房

来自常德农村的张女士和丈夫到长沙务工已经有十年,目前在市中心开了一家米粉店。眼看女儿到了入学年龄,夫妇俩不得不倾其所有买了一套房,让女儿拥有了一个长沙户口,才得以顺利入读附近的小学。《办法(草案)》一旦通过,像张女士这样的农民工今后就不必再为上学而买房。

“追求教育公平是《办法(草案)》突出的亮点。”省政府法制办立法处长张建华在接受记者采访时表示,“国家《义务教育法》

有关于流动人口子女平等接受义务教育的规定,并授权各省作出具体规定,我省的规定可以说是力度很大的,并首次正式将素质教育写入了义务教育法的实施办法。”

针对近年来,教育资源分配不均,尤其是农村地区和城市地区教育的不均衡成为颇受公众诟病的一个话题,《办法(草案)》也作出了相关规定:义务教育实行省政府统筹规划实施,县级人民政府为主管理的体制。



黄小勇轻轻拂去儿子墓碑上的尘埃。

遗体捐献者获免费公墓安息

我省第一个遗体捐献纪念陵无偿提供1000墓穴安放遗体捐献者骨灰

“舸儿,爸爸来看你了,以后你不会寂寞了,在你的身边又多了几位爷爷奶奶、小弟弟!”3月29日,在长沙凤凰山遗爱人间公益陵园内,感动中国阳光少年黄舸的父亲黄小勇在送别安寝于此的两位遗体捐献者后,眼含热泪,轻轻拂去墓碑上的尘埃,欣慰告诉长眠于此的儿子。

“长沙凤凰山遗爱人间公益纪念陵”,是我省第一个遗体捐献纪念陵。29日,为医学事业捐献遗体的韩文卿(同时捐献眼角膜)、田裕昆两位逝者的亲属,手捧骨灰盒,缓步进入公益陵园内,在前来扫墓祭奠的志愿者见证下,他们长

眠在此。至此,已有5位志愿捐献遗体者在此安息。

“他们把最后的爱留在人间,我们就要让他们的爱流传。”长沙凤凰山陵园负责人朱海波表示,遗体捐献者把光明和希望永远驻留在人间,为了弘扬捐献者的义举,让更多人正确认识遗体、角膜捐献这一事业,陵园专门腾出一块面积4亩的最好地段,作为“遗爱人间公益纪念陵”,预计可安放遗体捐献者近千人。

“2020年前,只要是捐献遗体的湖南人,都可以免费安葬在这里。”朱海波表示。

■记者 胡信锋 实习生 廖甜添

湖南高速将扩建 41个收费站解拥堵

本报3月29日讯 今天上午,高速公路收费站扩建车道项目机电工程开工仪式在临长高速杨梓冲收费站举行,这标志着湖南高速公路收费站扩建车道工程正式启动。

据介绍,湖南高速收费站扩建车道工程投资总额约1.1亿元,计划工期为一年。内容即新建羊楼司互通收费站,部分拥堵的收费站建复式收费亭,现有部分车道完善机电设备。工程涉及我省还贷性高速公路中的41个收费站、82条出口车道。其中包括对11个收费站的31个普通车道改造为复式收费亭车道。

收费站车道扩建项目经理部经理曹政荣告诉记者,仅建设一个复式收费亭,一个车道的车辆通行能力就可提高30%至50%。

■记者 陶海音

体育教师做俯卧撑 心脏血管破裂 湖南名医忙“补心”

武汉退休体育教师曾杰民有个习惯,每晚睡觉前要做100个俯卧撑。3月22日晚,刚做完50个就出了意外,他的心脏主动脉出现罕见破口!3月24日,湘雅二医院血管修复专家舒畅教授乘坐高铁赴武汉操刀实施手术,患者转危为安。28日,舒畅教授在接受记者采访时称,此类手术国内迄今尚无成功先例。

■记者 张春祥

解放军第153医院 肛肠微创诊疗中心

主治:内痔、外痔、混合痔、肛周脓肿、肛瘘、肛裂、盆底病、便秘、直肠癌、直肠癌术后、结肠癌。

http://www.153j.com | 电话:0731-88930608

我国“皮肤病疫苗”成功问世

我国中医科学院成功提取出“类皮肤免疫球蛋白”,解决了因皮肤免疫力低下而引起的银屑病、白癜风、慢性湿疹、荨麻疹、鱼鳞病、各种皮炎等久治不愈的难题。

全国免费咨询: 800-878-6491 (限座机) 0731-85531177

随着“类皮肤免疫球蛋白”从天然植物中的成功提取,中国中医科学院863攻关研制的我国首个“皮肤病疫苗”「类皮肤免疫球蛋白」终于问世,2008年10月,《科技日报》、《中国医药报》分别予以报道。

中国中医科学院专家组指出:银屑病等皮肤病顽症是因皮肤免疫力低下,自我修复功能丧失,在受到细菌病毒、外伤、用药等因素刺激下,组织细胞抑制性T淋巴细胞分化增殖不足,引起表皮细胞增殖(表现为银屑病、厚皮、皮屑、鱼鳞病)及炎症(如糜烂、红斑、渗液、瘙痒、黑色素沉着)形成的。

研究人员强调:“皮肤病疫苗”不是传统意义上的药物,而是含有“类皮肤免疫球蛋白”的生物制剂,它进入人体后,能快速清除血液及皮层内的各种细菌、毒素,改善皮肤自我修复功能缺陷,纠正皮肤异常增生、炎症、脱色等病态变化,提高人体免疫力,并使皮肤形成自体灭菌抗体,从根本上改变患者“过敏易复发”性体质,解决皮肤病复发问题。

实践表明:皮肤病初期使用“皮肤病疫苗”「类皮肤免疫球蛋白」只需1-2个周期,就能做到全年不反复。但对于病情较重、患病时间较长患者则需要2-3个周期,就可保持5年皮肤病不再复发。因此,皮肤病患者一定要把握这一规律,争取早日服用,以减少恢复周期,减轻皮肤病所带来的痛苦。

“皮肤病疫苗”是国家立项经过十余年攻关研制而成的科研项目。由西安红顶药业公司将须连续注射60天的针剂转化为28天的口服胶囊,并独家开发上市。

银屑病患者小王很兴奋:痒还不是最难受的,看着腿上厚厚的鳞屑我几乎失去了活着的勇气!服用“疫苗”的当天就感觉不痒了。10天之后鳞屑开始变薄。20天后,掉皮少了好多。一想到我也可以穿短裙,露出光洁的双腿,我就很兴奋。

白癜风患者小郭露心迹:还以为要打一辈子光棍,没曾想遇上了“皮肤病疫苗”的问世,用了1盒,脖子上的白斑就开始缩小,白底上长出了针尖大小的黑点。医生说那是黑色素被激活,继续服用那些黑点就会连成一片,肤色慢慢就会与常人无异。

湿疹患者林姐喊冤情:痒痒还可以忍受,老公的猜忌却使我忍无可忍。我得的足湿疹,老公却怀疑我行了性病!服用“皮肤病疫苗”后,钻心的痒很快止住,患处红点消失,不久就开始掉皮,不久,以前留下来的黑印也开始慢慢退去。

荨麻疹李生放心吃喝:以前我对许多东西都过敏,一不小心就起风团,奇痒难耐。“皮肤病疫苗”治好了我的荨麻疹,现在遇风、淋雨、吃海鲜、闻花粉都没有问题。

※上市体验活动※

买1盒送1瓶(价值197.5元)再送2支外用皮肤康(价值72元),先用赠品,若感无效,10天内可全额退货<正式装未开封,不影响再次销售>。市内免费送货,外地免费包邮

现长沙侯家塘新一佳药品柜、东塘星城大药房、平和堂药号、浏阳恒寿大药房、株洲人民药店中心店、湘潭潭城药店、衡阳国宝大药房、常德武陵阁大药房、娄底城南大药房、岳阳土桥友谊医药商厦、益阳永昌药店已引进。

长沙丽人妇产医院 CHANGSHA LADY GYNECOLOGICAL HOSPITAL 全国品牌连锁医院

丽人3周年 好礼连连送

1重礼

3月19院庆日
当天消费满319元
即可参加抽奖一次
(每人限抽奖一次,且不累计抽奖)

2重礼

院庆月期间(3.19-4.19)
当天消费满319元
即可办理会员卡一张
且享受会员卡会员8.8折优惠
(优惠项目为不含药费、材料费、外送检查费)

3重礼

会员客户有礼相送
新老会员客户均可获得
精美礼品、健康体检一份

3月19日至4月19日院庆活动期间就诊的妇科患者,享受以下援助或优惠:

- 宫颈疾病:** 宫颈TCT检查仅收120元; 宫颈糜烂800-2000元限价手术治疗
- 计划生育:** SHE'S无痛人流手术680元包干; 宫外孕腹腔镜手术减免500元;
- 不孕不育:** 输卵管碘水造影手术费全免; 宫腔腹腔镜+美国COOK导丝不孕症手术费减免800元;
- 爱心产科:** 产科分娩套餐全面升级中... (详情请咨询产科管理中心)

以上活动最终解释权归长沙丽人妇产医院

0731 82812222 长沙市人民中路499号 (朝阳东润正对面) 咨询网址 www.100UR.com